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  dr. Janiné Lados Dóra   

  osztályvezető   

  Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály   

  Egészségbiztosítási Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/   

  a-szerb-magyar-szocialis-biztonsagi-egyezmeny-egeszsegbiztositasi-vonatkozasa   

 A szerb–magyar  

 szociális biztonsági egyezmény  
  egészségbiztosítási vonatkozása   

A Magyarország és a Szerb Köztársaság által kötött szociális biztonsági egyezmény (a 

továbbiakban: Egyezmény) 2014. december 1-jétől hatályos, amellyel egyidőben a 

Szerb Köztársaság vonatkozásában a magyar–jugoszláv szociálpolitikai egyezményt 

kihirdető 1959. évi 20. számú törvényerejű rendelet hatályát vesztette. Az alábbiak-

ban az egyezmény által érintett, legsűrűbben előforduló gyakorlati élethelyzetek ke-

rülnek bemutatásra, amelyek segítségével a kettős járulékfizetés tilalma is érvénye-

sülni tud, illetve az egészségügyi szolgáltatások is igénybe vehetőek a jogosultsági fel-

tételek fennállása esetén. 

A kettős biztosítás tilalma 

A biztosítási kötelezettség egyidejűleg vagy Magyarország, vagy pedig Szerbia terüle-

tén állhat fenn. 

Az alkalmazandó jog megállapítása valamennyi egyezménnyel érintett élethelyzet 

esetén az egészségbiztosítási szervek elsődleges feladata. 

Amennyiben a TAJ-számmal rendelkező természetes személy egészségügyi szolgálta-

tásra jogosultságot szerez, vagy biztosítási jogviszonyt létesít Szerbiában, akkor annak 

létrejöttét, illetve annak megszűnését kővető 15 napon belül be kell jelenteni ennek 

tényét a lakóhely/tartózkodási hely szerint illetékes kormányhivatal számára. 
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A kormányhivatal egészségbiztosítási pénztári szakterülete az alkalmazandó jog meg-

állapítását követően a TAJ-szám érvénytelenítését elvégzi, vagy amennyiben az 

egyezmény alapján az indokolt, a magyar alkalmazandó jogról értesíti a szerb egész-

ségbiztosítási szervet. Az eljárás során elsődleges annak vizsgálata, hogy a biztosítási 

kötelezettség annak az államnak a területén áll fenn, ahol az adott személy jövede-

lemszerző tevékenységét végzi. Azon személy esetében, aki egyidejűleg mindkét 

Szerződő Fél felségterületén munkaviszonyban áll vagy önálló tevékenységet végez, 

kizárólag azon Szerződő Fél jogszabályait kell alkalmazni, amely felségterületén a la-

kóhelye van. 

Fontos megjegyezni, hogy bizonyos esetekben a két állam között az alkalmazandó jog 

igazolása válhat szükségessé, különösen párhuzamos tevékenység végzése esetén, 

vagy pedig kiküldetés megvalósulásakor. Ilyenkor a magyar alkalmazandó társada-

lombiztosítási jogot a HUN/SRB 101 nyomtatvány, míg a szerb alkalmazandó társa-

dalombiztosítási jogot az SRB/HUN 101 nyomtatvány igazolja. 

Egészségügyi szolgáltatásra jogosultság az 

Egyezmény alapján 

1. A lakóhely és a biztosítás helye szerinti ország eltérése esetén 

Amennyiben a biztosítási jogviszony Szerbiában áll fenn, de a bejelentett lakóhely 

vagy tartózkodási hely Magyarország területén található, akkor az illetékes szerb 

egészségbiztosítási szerv az SRB/HUN 106 nyomtatvánnyal fogja a teljes körű ma-

gyarországi egészségügyi szolgáltatásra jogosultság költségét fedezni. 

Amennyiben a Szerbiában nyugellátásban részesülő személy Magyarországon ál-

landó lakóhelyet vagy tartózkodási helyet létesít, az SRB/HUN 121 nyomtatvány alap-

ján válhat jogosulttá teljes körű egészségügyi szolgáltatásra. 

Az SRB/HUN 106 nyomtatvány és az SRB/HUN 121 nyomtatvány a munkavállaló 

vagy nyugdíjas személy kérelmére, vagy a kormányhivatal megkeresése alapján kerül 

kiállításra a szerbiai egészségbiztosítási szerv által. A nyomtatványok nyilvántartásba 

vételét követően van lehetőség az egészségügyi szolgáltatást igénybe venni magyar 

TAJ-kártyával. 

2. Tervezett kezelés igénybevétele 

A szerbiai biztosított magyarországi tartózkodása során az illetékes teherviselő által 

kiadott SRB/HUN 112 jelű nyomtatvány segítségével veszi igénybe a magyar egész-

ségbiztosítás azon szolgáltatásait, melyet a szerbiai teherviselő engedélyezett. 

Amennyiben a szolgáltatás, illetve az egészségügyi szolgáltató (intézmény) nincs 

2.
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feltüntetve, a nyomtatványon bármely ellátás ugyan olyan feltételekkel vehető 

igénybe, mintha az adott személy magyar biztosított volna. 

A szerbiai biztosított az SRB/HUN 112 jelű nyomtatványt közvetlenül az egészségügyi 

szolgáltatónak mutatja be. 

3. Ideiglenes tartózkodás 

A szerbiai biztosított magyarországi ideiglenes tartózkodása során az SRB/HUN 111 

nyomtatvánnyal veheti igénybe a sürgősségi ellátásokat. A magyar–szerb állam meg-

állapodása alapján a magyar biztosítottak átmeneti tartózkodásuk során a magyar 

biztosító által kiállított EU-kártyával vehetnek igénybe sürgősségi egészségügyi szol-

gáltatásokat. 

Biztosítási időszakok igazolása 

Néhány esetben a szerbiai biztosítási jogviszony/egészségügyi szolgáltatásra jogosult-

ság igazolása válhat szükségessé (például: CSED/GYED igénybevétele a magyar 

egészségbiztosítótól, vagy a bejelentési kötelezettség késedelme miatt magyaror-

szági járulékfizetési kötelezettség előírása szerb biztosítási jogviszony fennállása ese-

tén). 

A HUN/SRB 104 nyomtatvány segítségével igazolhatók a szerbiai szabályok szerint 

biztosítottként töltött időszakok. A szerbiai egészségbiztosító a kormányhivatal meg-

keresése nyomán vagy a biztosított kérésére közli a magyar biztosítási jogviszonyt 

megelőző szerbiai biztosítási időket. 

A magyar biztosítottnak a magyar szabályok szerinti természetbeni ellátások, vala-

mint pénzbeli ellátások 

◼ megállapításához (CSED, GYED) vagy 

◼ időtartamának meghatározásához (táppénz) 

figyelembe kell venni a szerbiai biztosítási időket is, amennyiben az adott ellátásokra 

vonatkozó igényjogosultság csak a magyar szabályok alapján nem állapítható meg, 

vagy nem folyósítható a megfelelő időtartamban. 

 

3.
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  dr. Csongrádi Helga   

  kormánytisztviselő   

  Hatósági Főosztály · Hatósági, Perképviseleti és Felügyeleti Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/   

  valtozas-a-kulfoldiek-ingatlanszerzesenek-   

  engedelyezesevel-kapcsolatos-nyilatkozatteteli-eljarasban   

 Változás a  

 külföldiek ingatlanszerzésének  
  engedélyezésével kapcsolatos   

  nyilatkozattételi eljárásban   

A külföldiek mező- és erdőgazdasági hasznosítású földnek nem minősülő ingatlano-

kat érintő tulajdonszerzéséről szóló 251/2014. (X. 2.) Korm. rendelet (a továbbiak-

ban: Korm. rendelet) értelmében a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 

törvény szerinti mező- és erdőgazdasági hasznosítású földnek nem minősülő ingatlan 

(a továbbiakban: ingatlan) tulajdonjogának külföldi jogi vagy természetes személy (a 

továbbiakban együtt: külföldi) által történő megszerzésének engedélyezése iránti el-

járást az ingatlan fekvése szerint illetékes fővárosi és vármegyei kormányhivatal foly-

tatja le. 

Az eljárás része, hogy a Kormányhivatal megkeresi az ingatlan fekvése szerint illetékes 

önkormányzatot, és kéri a nyilatkozatát arról, hogy az ingatlanszerzés sért-e önkor-

mányzati érdeket. 

A megkeresés alapján – a Korm. rendelet 6. § (2) bekezdése értelmében – az önkor-

mányzati érdek sérelméről az ingatlan fekvése szerint illetékes települési polgármes-

ter küld értesítést a Kormányhivatal részére. 

2026. január 3. napján lépett hatályba a Korm. rendelet módosítása, amely – a helyi 

önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. törvény szabályaival összhangban – 

kiterjeszti az önkormányzati érdek sérelmét. 

Az új szabályozás [6. § (3) bekezdés] alapján érdeksérelemnek minősül az az eset-

kör is, ha az ingatlanszerzéssel érintett településen a helyi önazonosság védelméről 
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szóló törvény felhatalmazása alapján megalkotott helyi önkormányzati rendelet 

dologi jogvédelmi eszközeinek alkalmazására vonatkozó rendelkezéseit figyelmen 

kívül hagyták. 

Kérjük az érintett önkormányzatokat, hogy az egységes jogalkalmazás érdekében a 

fentiek figyelembevételével szíveskedjenek eljárni. 

 
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  dr. Csongrádi Helga   

  kormánytisztviselő   

  Hatósági Főosztály · Hatósági, Perképviseleti és Felügyeleti Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/   

  mikor-van-helye-fellebbezesnek-   

  a-jegyzo-altal-az-ugy-erdemeben-hozott-hatarozat-ellen   

 Mikor van helye  

 fellebbezésnek a jegyző által  
  az ügy érdemében hozott   

  határozat ellen?   

A Hivatali Tájékoztató 2020/3. számában több cikk is foglalkozott a közigazgatási ha-

tósági jogorvoslati rendszer 2020. január 1. napjától hatályos változásaival.1∙2 Az az-

óta eltelt időszak tapasztalatai alapján célszerű ismét körüljárni a jegyző hatósági ügy-

ben hozott döntése elleni jogorvoslat kérdését. 

A kérdéssel összefüggésben elsőként a jegyző által ellátott államigazgatási és önkor-

mányzati hatósági feladat- és hatásköröket szükséges egymástól elhatárolni. 

Az Alaptörvény 34. cikk (3) bekezdése értelmében törvény vagy törvényi felhatal-

mazáson alapuló kormányrendelet a polgármester, a vármegyei képviselő-testület 

elnöke, valamint a képviselő-testület hivatalának vezetője vagy ügyintézője szá-

mára kivételesen államigazgatási feladat- és hatáskört is megállapíthat. Az Mötv.3 

18. §-a alapján, ha törvény vagy törvényi felhatalmazáson alapuló kormányrendelet 

a polgármester, a főpolgármester, a vármegyei közgyűlés elnöke, a jegyző, valamint a 

polgármesteri hivatal és a közös önkormányzati hivatal ügyintézője számára 

 
1 Dr. Bereczky Katalin: Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényben megszűnik a 

függő hatályú döntés jogintézménye (Hivatali Tájékoztató 2020/3. szám) 
2 Dr. Kovács Anita: A jogorvoslatra vonatkozó kioktatás részletességéről a kormányhivatal hatósági döntése-

iben (Hivatali Tájékoztató 2020/3. szám) 
3 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól [Mötv.] 
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államigazgatási feladat- és hatáskört állapít meg, vagy honvédelmi, polgári védelmi, 

katasztrófaelhárítási ügyekben az országos államigazgatási feladatok helyi irányításá-

ban és végrehajtásában való részvételét rendeli el, az ellátásukhoz szükséges költség-

vetési támogatást a központi költségvetés biztosítja. Ha a polgármester, a főpolgár-

mester, a vármegyei közgyűlés elnöke, a jegyző, valamint a polgármesteri hivatal és a 

közös önkormányzati hivatal ügyintézője államigazgatási feladat- és hatáskörében jár 

el, a képviselő-testület, közgyűlés nem utasíthatja, döntését nem bírálhatja felül. Az 

Alaptörvény és az Mötv. fenti rendelkezései alapján ennélfogva megállapítható, hogy 

törvény vagy törvényi felhatalmazáson alapuló kormányrendelet meghatározhat a 

jegyző számára államigazgatási feladat- és hatáskört, az Mötv. 81. § (3) bekezdés a) 

pontja pedig külön is kimondja, hogy a jegyző dönt a jogszabály által hatáskörébe 

utalt államigazgatási ügyekben. 

Az Alaptörvény 33. cikk (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat feladat- és 

hatásköreit a képviselő-testület gyakorolja. Az Mötv. 41. § (2) bekezdése az önkor-

mányzati feladatellátás kapcsán meghatározza, hogy az önkormányzati feladatok el-

látását a képviselő-testület és szervei biztosítják. A képviselő-testület szervei: a pol-

gármester, a főpolgármester, a vármegyei közgyűlés elnöke, a képviselő-testület bi-

zottságai, a részönkormányzat testülete, a polgármesteri hivatal, a vármegyei önkor-

mányzati hivatal, a közös önkormányzati hivatal, a jegyző, továbbá a társulás. Az 

Mötv. 142/A. §-a alapján a képviselő-testület a hatáskörébe tartozó hatósági ügyben 

(a továbbiakban: önkormányzati hatósági ügy) a hatáskörét önkormányzati rendelet-

ben a polgármesterre, a bizottságára, a társulására vagy a jegyzőre ruházhatja át. Ha 

a képviselő-testület önkormányzati hatósági ügyben a hatáskörét átruházza, elbírálja 

a fellebbezést, valamint gyakorolja a másodfokú hatóság és – az eljárási kötelezettség 

elmulasztásának esete kivételével – a felügyeleti szerv feladat- és hatáskörét. Ha a 

képviselő-testület, a polgármester, a bizottság, a társulás vagy a jegyző eljárási köte-

lezettségét önkormányzati hatósági ügyben elmulasztotta, a kormányhivatal felhívja 

a mulasztó tisztségviselőt vagy testületet, hogy a felhívásban megállapított határidőn 

– legfeljebb huszonegy napon – belül folytassa le az eljárást. 

Az Mötv. 142/B. §-a kimondja, hogy törvény vagy önkormányzati rendelet az önkor-

mányzati hatósági ügy intézésére további szabályokat állapíthat meg, az Mötv. 81. § 

(3) bekezdés i) pontja pedig a jegyző esetén külön rögzíti, hogy dönt a hatáskörébe 

utalt önkormányzati és önkormányzati hatósági ügyekben. Az Alaptörvény és az 

Mötv. rendelkezései alapján tehát megállapítható, hogy önkormányzati rendelet 

meghatározhat a jegyző számára önkormányzati hatósági feladat- és hatáskört, 

amely azonban az előzőek alapján szükségszerűen csak átruházott feladat- és ha-

táskör lehet. 
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Az Ákr.4 116. § (1) bekezdése értelmében az ügyfél, vagy akire a döntés rendelkezést 

tartalmaz, az elsőfokú döntés ellen akkor fellebbezhet, ha azt törvény – akár az Ákr., 

akár más törvény – kifejezetten megengedi. A jegyző által hozott döntéssel szem-

beni jogorvoslat szabályait a továbbiakban aszerint szükséges vizsgálni, hogy a 

jegyző államigazgatási vagy önkormányzati hatósági feladat- és hatáskörben járt-e 

el. 

Az államigazgatási feladat- és hatáskörben eljáró jegyző esetén rögzíteni szüksé-

ges, hogy az Ákr. 116. § (2) bekezdés a) pontja akként rendelkezik, hogy fellebbezés-

nek van helye, ha a határozatot – a képviselő testület kivételével – helyi önkor-

mányzat szerve hozta. Fennáll tehát az az Ákr. 116. § (1) bekezdés szerinti feltétel, 

miszerint a fellebbezést a törvény kifejezetten megengedi. A fellebbezést elbíráló 

szervre az 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet5 44. §-át kell alkalmazni, amely értel-

mében a kormányhivatal jogosult a fellebbezés elbírálására, ha az elsőfokú hatóság 

a helyi önkormányzat államigazgatási hatáskörben eljáró jegyzője, azonban ettől el-

térően törvény vagy kormányrendelet más hatóságot is kijelölhet a fellebbezés elbí-

rálására. Ezt a szabályt egészíti ki az Mötv. korábban idézett 18. § (2) bekezdése azzal, 

hogy meghatározza, ilyen esetben a képviselő-testület, közgyűlés a döntést nem bí-

rálhatja felül. 

Amennyiben a jegyző önkormányzati hatósági ügyben jár el, a fent hivatkozott, 

Mötv. 142/A. § (2) bekezdése lesz az irányadó, amely értelmében átruházott önkor-

mányzati hatósági hatáskör esetén a fellebbezést a képviselő-testület bírálja el. 

A döntések fellebbezhetősége kapcsán kiemelendő, hogy az Ákr. 116. §-a meghatá-

roz olyan eseteket is, amikor a fentiek fennállásakor sincs helye fellebbezésnek. A 

jegyző által hozott hatósági döntés ellen így az Ákr. 116. § (4) bekezdés e) pontja alap-

ján az Ákr. 116. § (1) és (2) bekezdésében foglalt esetekben sincs helye fellebbezés-

nek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé nyilvánított ügyben, ki-

véve, ha kormányrendelet a fellebbezést nemzetgazdasági szempontból kiemelt je-

lentőségűvé nyilvánított ügyben is lehetővé teszi. Kiemelendő, hogy az Ákr. 116. § 

(4) bekezdés d) pontja szerinti azon ok, amely a fellebbezést akkor zárja ki, ha nincs 

kijelölt másodfokú hatóság, a jegyzői döntés esetén nem releváns, az 568/2022. 

(XII. 23.) Korm. rendelet és az Mötv. rendezi az eljáró másodfokú hatóság kérdését. 

Az Ákr. 116. § (5) bekezdésére tekintettel lényeges továbbá, hogy az Ákr. 116. § (2) 

bekezdésében foglalt esetekben sincs helye fellebbezésnek, ha törvény a 

 
4 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról [Ákr.] 
5 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővá-

rosi kerületi) hivatalokról 

3.

2.
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fellebbezést kizárja, az ágazati jogszabályok vizsgálata ennélfogva elengedhetetlen 

a fellebbezhetőség megállapítása szempontjából. 

Például a Kertv.6 9. § (5) bekezdése tételesen megjelöli azokat a kereskedelmi ható-

sági hatáskörben eljárva hozott döntéseket, amelyek ellen – az Ákr. általános szabá-

lyát „kiiktatva” – nincs helye fellebbezésnek. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Jegyző Kollégákat, hogy a fentiekkel egyező tartalommal az 

Igazságügyi Minisztérium állásfoglalást tett közzé az általa üzemeltetett honlapon, 

amely az alábbi linken érhető el: 

akr.kormany.hu/ha-a-jegyzo-kozigazgatasi-hatosagi-eljarasban-hoz-dontest-van-e-

helye-a-dontese-ellen-fellebbezesnek-es-amennyiben-van-helye-fellebbezesnek-

mely-szerv-jar-el-masodfoku-hatosagkent 

 

 
6 2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemről [Kertv.] 

https://akr.kormany.hu/ha-a-jegyzo-kozigazgatasi-hatosagi-eljarasban-hoz-dontest-van-e-helye-a-dontese-ellen-fellebbezesnek-es-amennyiben-van-helye-fellebbezesnek-mely-szerv-jar-el-masodfoku-hatosagkent
https://akr.kormany.hu/ha-a-jegyzo-kozigazgatasi-hatosagi-eljarasban-hoz-dontest-van-e-helye-a-dontese-ellen-fellebbezesnek-es-amennyiben-van-helye-fellebbezesnek-mely-szerv-jar-el-masodfoku-hatosagkent
https://akr.kormany.hu/ha-a-jegyzo-kozigazgatasi-hatosagi-eljarasban-hoz-dontest-van-e-helye-a-dontese-ellen-fellebbezesnek-es-amennyiben-van-helye-fellebbezesnek-mely-szerv-jar-el-masodfoku-hatosagkent
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  dr. Kecskés Tamás   

  kormánytisztviselő   

  Hatósági Főosztály · Törvényességi Felügyeleti Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/kozossegi-egyutteles-alapveto-szabalyai   

 Közösségi együttélés  

 alapvető szabályainak korlátai  
  Miért nem szabályozható az ingatlan   

  tisztántartása, a hajléktalanság és a guberálás?   

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárást 

folytatott le a vármegye településein hatályos, a közösségi együttélés szabályairól 

szóló önkormányzati rendeleteket érintően, az ingatlan tisztántartásával, a közterüle-

ten történő életvitelszerű tartózkodással, valamint a guberálással kapcsolatos előírá-

sokkal összefüggésben. 

A jogszabálysértő rendelkezések elfogadásának megelőzése, valamint a meglévők 

hatályon kívül helyezése érdekében Mötv.1 133. § (3) bekezdésben meghatározott 

jogkörünkben eljárva szakmai segítségnyújtás keretében tájékoztattuk a jegyzőket, 

amelynek tartalmát jelen cikkben tesszük közzé. 

Az Alaptörvény VI. cikk (1) bekezdése értelmében „Mindenkinek joga van ahhoz, 

hogy magán- és családi életét, otthonát, kapcsolattartását és jó hírnevét tiszteletben 

tartsák”, a (2) bekezdés alapján pedig „Az állam jogi védelemben részesíti az otthon 

nyugalmát.” 

Ez törvényi szinten a Ptk.2 2:42. § (1) bekezdésében fogalmazódik meg, amely szerint 

„Mindenkinek joga van ahhoz, hogy törvény és mások jogainak korlátai között 

 
1 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól [Mötv.] 
2 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről [Ptk.] 
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http://onkormanyzat.csmkh.hu/kozossegi-egyutteles-alapveto-szabalyai/
https://indafoto.hu/solio/image/13456567-68e75b53
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személyiségét, így különösen a magán- és családi élet, az otthon, a másokkal való – 

bármilyen módon, illetve eszközzel történő – kapcsolattartás és a jóhírnév tiszteletben 

tartásához való jogát szabadon érvényesíthesse, és hogy abban őt senki ne gátolja.” 

Az ingatlantulajdonosok lakásának belseje, annak tisztántartása, higiéniája nincs 

összefüggésben semmilyen közérdekkel, sőt, azok a magánszféra és a védett otthon 

immanens elemei, és mint ilyenek az Alaptörvény VI. cikk (1) és (2) bekezdése, vala-

mint a Ptk. 2:42. § (1) bekezdése értelmében egyértelműen védettek a beavatkozás-

sal szemben. 

A telekhatáron belüli udvar, kert tekintetében már jelentkezhet mérlegelendő igény 

a magánszféra-jogok korlátozására közösségi érdek védelmében, azonban e kérdé-

seket az alábbi, ágazati jogszabályi rendelkezések már rendezik, így ezekre a közösségi 

együttélés alapvető szabályairól szóló helyi rendelet nem vonatkozhat tekintettel a 

Jat.3 3. § harmadik mondatára, amely szerint „A jogszabályban nem ismételhető meg 

az Alaptörvény vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptör-

vény alapján nem lehet ellentétes.” 

Az Eütv.4 73. § (1) bekezdése értelmében „A betegségeket terjesztő vagy egészségügyi 

szempontból káros, miniszteri rendeletben meghatározott rovarok, rágcsálók irtá-

sáról, és a madarak távoltartásáról a terület, épület tulajdonosa, illetve kezelője 

rendszeresen gondoskodik.” 

Az Éltv.5 17. § (4) bekezdése szerint „A földhasználó köteles az ingatlanon a parlagfű 

virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vege-

tációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.” Ezen túlmenően az Éltv. 17. § (1) be-

kezdése részletesen szabályozza egyéb károsítók (gazok, gyomnövények) elleni véde-

kezést is. 

A Ht.6 1/A. § (1) bekezdése alapján „Tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szál-

lítás, a kezelés szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmények között 

elhelyezni és kezelni.” 

Ezen túlmenően a kert megművelésének megkövetelése egyébként sem felel meg 

a normavilágosság – Jat. 2. §-ában meghatározott – követelménynek, hiszen nem 

egyértelmű, hogy milyen szintű, jellegű növénytermesztés tekinthető megfelelőnek. 

A fentiekre tekintettel az ingatlan tisztántartásának, rendezettségének kötelezett-

sége nem írható elő közösségi együttélés alapvető szabályaként. 

 
3 2010. évi CXXX. törvény a jogalkotásról [Jat.] 
4 1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről [Eütv.] 
5 2008. évi XLVI. törvény az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről [Éltv.] 
6 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról [Ht.] 
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A Szabs. tv.7 178/B. § (1) bekezdése értelmében „Aki életvitelszerűen közterületen 

tartózkodik, az szabálysértést követ el.” 

A Szabs. tv. 2. § (4) bekezdése szerint „Nem állapítható meg szabálysértés, ha a tevé-

kenység vagy mulasztás bűncselekményt valósít meg, úgyszintén, ha a tevékenységre 

vagy mulasztásra törvény vagy önkormányzati rendelet – az eljárási bírság kivé-

telével – közigazgatási eljárásban kiszabható bírság alkalmazását rendeli 

el.” 

A Kormányhivatal álláspontja szerint a Szabs. tv. 2. § (4) bekezdése ellenére önkor-

mányzati rendelet nem nyilváníthatja az életvitelszerűen közterületen tartózko-

dást vagy annak valamely külön nevesített formáját (pl. közegészségügyi veszélyez-

tetést okozó ideiglenes szálláshely létesítését zöldterületen) közösségi együttélés 

alapvető szabályaival ellentétes magatartásnak az alábbiakra tekintettel. 

Az Alkotmánybíróság 19/2019. (VI. 18.) AB határozatában ugyan elutasította a 

Szabs. tv. 178/B. § alaptörvény-ellenességére vonatkozó bírói kezdeményezéseket, 

azonban a testület a törvényi szabályozás egészét vizsgálta, és azt csak a garanciákkal, 

a szankcionálhatóságot korlátozó rendelkezésekkel együtt értékelte alkotmányossági 

szempontból megfelelőnek. 

Az 19/2019. (VI. 18.) AB határozat indokolásának [67] bekezdése kiemelte, hogy „A 

Szabs. tv. támadott szabályozása nem egy élethelyzetet, nem a hajléktalan létet, ha-

nem az együttműködési kötelezettség szándékos és ismételt megtagadását, illetve fo-

lyamatos negligálását szankcionálja. A fokozatosság elve nyilvánul meg abban, hogy 

a Szabs. tv. értelmében a szabálysértési szankcionálást egy intézkedés előzi meg: az 

eljáró hatósági személyek legalább három alkalommal felkérik az elkövetőt arra, hogy 

távozzon a helyszínről.” 

Az 19/2019. (VI. 18.) AB határozat indokolásának [68] bekezdéséből kiderül, hogy az 

Alkotmánybíróság döntésének meghozatalakor azt is figyelembe vette: a Szabs. tv. 

178/B. § (6) bekezdése értelmében nem szabható ki sem pénzbírság, sem helyszíni 

bírság a közterületen való életvitelszerű tartózkodás miatt. 

Az Alkotmánybíróság 38/2012. (XI. 14.) AB határozatában is megjegyzi, hogy „a haj-

léktalanság, mint társadalmi probléma megoldásának a szabálysértési szankció alkal-

mazása alkalmatlan eszköze, mivel az érintettek azért kerültek ebbe a helyzetbe, mert 

jövedelem hiányában lakhatásukat nem tudják megoldani, így a bírság megfizetésére 

sem képesek.” 

 
7 2012. évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rend-

szerről [Szabs. tv.] 

2.



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL · HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY 

HIVATALI TÁJÉKOZTATÓ · 2026. ÁPRILIS 20. 15 

A Szankció tv.8 2. § (3) bekezdésében meghatározott szankciók közül kizárólag a c) 

pontban meghatározott közigazgatási bírság írható elő önkormányzati rendeletben a 

Szankció tv. 9. § (2) bekezdése értelmében. Igaz, a Szankció tv. 9. § (1) bekezdésének 

a) pontja alapján ilyen esetben is csak akkor van lehetőség bírságolásra, ha a Közigaz-

gatási Szankciók Nyilvántartásába a hatósági eljárás megindításának napját megelőző 

egy éven belül az ügyfél vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést 

jegyeztek be, mert ennek hiányában a Szankció tv. 6. § (3) bekezdése értelmében fi-

gyelmeztetést kell alkalmazni. Fontos azonban, hogy nem csak az azonos tényállás 

teszi megengedhetővé a bírságolást, tehát egy teljesen más közigazgatási szabálysze-

gés szankcionálása és annak nyilvántartásba vétele esetén is azonnal bírságolhatóvá 

válik az adott személy életvitelszerű közterületi tartózkodás miatt. Ezt árnyalja ugyan, 

hogy a Szankció tv. 6. § (3) bekezdése szerint akkor is figyelmeztetés alkalmazásának 

van helye, „ha a közigazgatási szabályszegés az elkövetés körülményeire tekintettel 

csekély súlyú és a figyelmeztetéstől kellő visszatartó hatás várható”, azonban ez mégis 

jóval több teret enged a jogalkalmazónak, mint a Szabs. tv. 178/B. §-a. 

A fentiekre tekintettel tehát amennyiben önkormányzati rendelet közösségi együtt-

élés alapvető szabályaival ellentétes magatartásként határozza meg a közterületen 

való életvitelszerű tartózkodást, nem érvényesülnek azok a garanciális szempontok, 

amelyek miatt a Szabs. tv. 178/B. §-át az Alkotmánybíróság az Alaptörvénnyel össz-

hangban lévőnek ítélte. Az ilyen önkormányzati jogalkotás végső soron arra ad lehe-

tőséget, hogy önmagában a hajléktalan létet, és nem az együttműködési kötelezett-

ség szándékos és ismételt megtagadását szankcionálja. 

Az Alkotmánybíróság 176/2011. (XII. 29.) AB határozatával megsemmisítette azt az 

önkormányzati rendeletet, amely a guberálást (szemétben válogatást) szankcionálta, 

mert az Ebktv.9 9. §-a szerinti közvetett hátrányos megkülönböztetésnek minősül, hi-

szen ez „látszólag az egyenlő bánásmód követelményének megfelelő rendelkezés, 

amely a 8. §-ban meghatározott tulajdonságokkal rendelkező egyes személyeket vagy 

csoportokat lényegesen nagyobb arányban hátrányosabb helyzetbe hoz, mint amely-

ben más, összehasonlítható helyzetben lévő személy vagy csoport volt, van vagy 

lenne.” Bár az Alkotmánybíróság az Ebktv. 8. §-ában meghatározott esetek közül a t) 

pontot, vagyis az egyéb helyzetet, tulajdonságot, jellemzőt emelte ki, de álláspontom 

szerint ilyen esetben a j) pontban meghatározott vagyoni helyzet miatti hátrányos 

megkülönböztetés is megvalósul. 

 

 
8 2017. évi CXXV. törvény közigazgatási szabályszegések szankcióiról [Szankció tv.] 
9 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról [Ebktv.] 

3.
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  Hatósági Főosztály   

  Törvényességi Felügyeleti Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/   

  onkormanyzati-jogszabalyfigyelo-2026-marcius   

 Önkormányzati  

 jogszabályfigyelő  

Helyi adók 

A Htv.1 2026. január 1-i hatállyal módosult. A Htv. 52. § 3. pontja, azaz a vagyoni ér-

tékű jog fogalma kiegészült a „lízingbevevői jog, tulajdonjog-fenntartáshoz kapcso-

lódó vevői jog” kitételekkel. 

A települési adó tárgyi mentessége körébe a termőföld mellé a Htv. bevonja az erdőt 

is, mind annak tulajdonjoga, mind az arra bejegyzett vagyoni értékű jog vonatkozá-

sában [Htv. 1/A. § (1) bekezdés]. 

A Htv. 52. §-a 2026. február 28. napjától hatályos, új 56. pontjában az Értelmező ren-

delkezések körében a sportfióktelep fogalmával is kiegészült, mely alatt a sportról 

szóló törvényben ekként meghatározott szervezetet kell érteni. 

Vadvédelem és vadgazdálkodás 

A Vtv.2 2025. december 24. napjával kiegészült a Kárt okozó vagy kockázatot jelentő 

vad eltávolítása című IV/A. Fejezettel (74/C–74/D. §), mely a polgármesternek határoz 

 
1 1990. évi C. törvény a helyi adókról [Htv.] 
2 1996. évi LV. törvény a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról [Vtv.] 

1.

2.
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meg feladatokat a vad befogása és szükség szerinti elejtése, továbbá ezekről történő 

előzetes tájékoztatás (az elejtés helye szerint illetékes rendőrkapitányságnak) és je-

lentés (vadászati hatóságnak) kapcsán. 

A helyi önazonossági elővásárlási jog a 

termőföldeket érintően 

A Fétv.3 kiegészült a föld tulajdonjogának a Hövtv.4 szerinti elővásárlási joggal történő 

megszerzésére vonatkozó különös eljárási szabályokat tartalmazó 9/A. alcímmel 

(44/A–44/B. §). 

Ha a Hövtv. szerinti elővásárlási jogot olyan zártkerti ingatlanra kívánják gyakorolni, 

amely földnek minősül, az elővásárlási jognyilatkozatot benyújtó személynek az elő-

vásárlási jog gyakorlásáról szóló nyilatkozathoz mellékelnie kell a mezőgazdasági igaz-

gatási szerv igazolását a tulajdonszerzési feltételek fennállásáról. A mezőgazdasági 

igazgatási szerv hatósági bizonyítványt ad ki a tulajdonszerzéshez szükséges feltételek 

fennállásáról vagy annak kiadását megtagadja. A mezőgazdasági igazgatási szerv azt 

vizsgálja, hogy az elővásárló szerzőképessége fennáll-e, és az adásvétel nem eredmé-

nyezi-e tulajdonszerzési korlátozás megsértését vagy megkerülését. 

Önkormányzati érdeksérelem 

A külföldiek mező- és erdőgazdasági hasznosítású földnek nem minősülő ingatlano-

kat érintő tulajdonszerzéséről szóló 251/2014. (X. 2.) Korm. rendelet 6. §-a 2026. ja-

nuár 3-tól egy új (3) bekezdéssel egészült ki, mely előírja, hogy önkormányzati érdek 

sérelmének minősül a (2) bekezdésben foglaltakon túl, ha az ingatlanszerzéssel érin-

tett településen a Hövtv. felhatalmazása alapján megalkotott önkormányzati rende-

let dologi jogvédelmi eszközeinek alkalmazására vonatkozó rendelkezéseit figyelmen 

kívül hagyták. 

A polgármester illetményének, 

tiszteletdíjának meghatározása 

2025. december 23-án módosult az Mötv.,5 amelynek új 71. § (4b) bekezdése ki-

mondja, hogy a polgármester illetményének, tiszteletdíjának összegét az (1)–(4a) be-

kezdés alapján a jegyző állapítja meg. Ennek megfelelően a közszolgálati tárgyú 

 
3 2013. évi CCXII. törvény a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel 

összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról [Fétv.] 
4 2025. évi XLVIII. törvény a helyi önazonosság védelméről [Hövtv.] 
5 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól [Mötv.] 

3.

4.

5.
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törvények módosításáról szóló 2025. évi CXXI. törvény módosította a Kttv.6 225/A. § 

(1) bekezdését, egyúttal a 225/L. §-át egy új (5) bekezdéssel egészítette ki. 

Zenés, táncos rendezvények 

engedélyezése 

A zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 

23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet 5. §-a az engedély iránti kérelem adattartalma és 

mellékletei vonatkozásában módosult 2026. január 1-jei hatállyal. 

A 2027. évi kis népszámlálás 

A 2027. évi kis népszámlálásról szóló 2025. évi CXIV. törvény szerint a Magyarország 

területén 2027. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes 

személyekről és a lakásokról összeírást (a továbbiakban: kis népszámlálás) kell tartani. 

Az adatfelvételt 2027. október 1. és 2027. november 7. között kell végrehajtani. Az 

adat-előkészítési, adatfeldolgozási folyamat 2028. november 7-ig tart. A kis népszám-

lálás a Magyarország területén lévő lakások, intézetek – a KSH által matematikai mód-

szerrel kiválasztott – három százalékát és az azokban lakó természetes személyeket 

érinti. 

Önkormányzati ingatlan sportcélú 

fenntartása 

Az Stv.7 2026. január 1-től kiegészült az 57/E. §-szal. 

A helyi önkormányzati többségi tulajdonában álló ingatlanon külön-külön vagy ösz-

szesen legalább 50%-ban központi költségvetési támogatásból vagy a Tao.8 szerinti 

látvány-csapatsport támogatásból megvalósuló beruházás esetén a helyi önkor-

mányzat köteles biztosítani az ingatlan sportcélú fenntartását, üzemeltetését a tárgyi 

eszköz üzembe helyezését követő – a törvényben meghatározottak szerinti – 15, il-

letve 30 évig. 

A sportpolitikáért felelős miniszter a sportcélú fenntartás, üzemeltetés időtartamát 

ettől eltérően állapíthatja meg a helyi önkormányzat által írásban benyújtott, indok-

lással ellátott kérelem alapján azzal, hogy a sportcélú fenntartási, üzemeltetési köte-

lezettség időtartama nem lehet kevesebb 5 évnél. 

 
6 2011. évi CXCIX. törvény a közszolgálati tisztviselőkről [Kttv.] 
7 2004. évi I. törvény a sportról [Stv.] 
8 1996. évi LXXXI. törvény a társasági adóról és az osztalékadóról [Tao.] 

6.

7.

8.
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Műemlékvédelem 

Az önkormányzatoknak a Méptv.9 233. § (1) bekezdése alapján a helyi védelemben 

részesülő építmények egységes állami műemléki nyilvántartása érdekében az illeté-

kességi területükön lévő egyedi védelemmel rendelkező építményeket a kulturális 

örökség védelméért felelős miniszternek 2025. december 31-ig kellett bejelenteniük, 

valamint a helyi védelem elrendelését alátámasztó szakértői dokumentáció másola-

tát átadniuk. 

2026. január 15-én lépett hatályba a műemlékvédelemmel kapcsolatos szabályokról 

szóló 449/2025. (XII. 29.) Korm. rendelet, melynek 19. § (2) bekezdése szerint a 

Méptv. 233. § (1) bekezdése szerinti adatszolgáltatást a települési önkormányzatnak 

a 19. § (3) bekezdése szerinti adattartalommal kell teljesítenie az E-TÉR rendszeren 

keresztül. A 19. § (5) bekezdés utolsó fordulata szerint az adatok megfelelőségéért az 

illetékes települési önkormányzat jegyzője felel. 

Köztartozásmentességi igazolás 

2026. október 1-jén az Adóig. vhr.10 új 6/A. alcímmel egészül ki: 

6/A. Köztartozásmentességi igazolás 

19/A. § (1) Ha az adózó nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, 

de az Art.11 260. § (1) bekezdés a)–g) pontjában előírt feltételeknek (e § alkalma-

zásában a továbbiakban: igazolási feltételek) megfelel, e tényről az állami adó- és 

vámhatóság elektronikus ügyintézést biztosító felületén igazolást kérhet. 

(2) Ha az adózó a köztartozásmentességi igazolás iránti kérelmének benyújtása-

kor nem felel meg az igazolási feltételeknek – vagy a hiányosságokat az elektro-

nikus ügyintézési felületen e tekintetben fennálló lehetősége ellenére sem pótolja 

–, az állami adó- és vámhatóság az adózót tíznapos határidő tűzésével hiánypót-

lásra hívja fel. 

(3) Ha az adózó a hiánypótlási felhívásban szereplő feltételeknek eleget tesz, az 

állami adó- és vámhatóság az igazolást kiállítja, és az adózó részére elektronikus 

úton kézbesíti. A köztartozásmentességi igazolás a kiállításának napjára vonat-

kozóan igazolja az igazolási feltételeknek történő megfelelést. 

(4) Az állami adó- és vámhatóság az igazolás kiállítását határozattal megta-

gadja, ha a (2) bekezdésben szereplő határidő eredménytelenül eltelt, vagy 

egyébként az igazolási feltételek az adózóra vonatkozóan a határidő lejárta nap-

jáig nem teljesülnek. A határozat elleni jogorvoslatra a 19. § (3) bekezdése irány-

adó. 

 
9 2023. évi C. törvény a magyar építészetről [Méptv.] 
10 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet az adóigazgatási eljárás részletszabályairól [Adóig. vhr.] 
11 2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről [Art.] 

9.

10.
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Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 

(OSAP) 

A 378/2025. (XII. 1.) Korm. rendelet módosította az OSAP rendeletet.12 Hatálybalé-

pés: 2025. december 9. és 2026. január 1. 

A 7. mellékletében 

◼ az OSAP 1621 (törzsadattár) adatszolgáltatás gyakoriságát évesről félévesre, valamint 

annak beérkezési határidejét január 20-ra és július 15-re; 

◼ az OSAP 1622 (döntések és intézkedések) adatszolgáltatás beérkezési idejét január 

20-ra módosította. 

A módosítás (a KTM tájékoztatása szerint) a 2026. tárgyévre vonatkozóan lép ha-

tályba. 

Otthontámogatás 

2025. november 26-án lépett hatályba az Otthontámogatásról szóló 361/2025. 

(XI. 25.) Korm. rendelet. amely meghatározza az otthontámogatásra jogosultak kö-

rét, az önkormányzatok/jegyzők számára munkáltatóként határoz meg feladatot. 

Törzskönyvi nyilvántartás 

Az egyes kormányrendeleteknek a Magyarország 2026. évi központi költségvetésé-

nek megalapozásával összefüggő módosításáról szóló 394/2025. (XII. 11.) Korm. ren-

delet módosítja az Ávr.13 rendelkezéseit a törzskönyvi nyilvántartás adatainak vonat-

kozásában. 

 

 
12 388/2017. (XII. 13.) Korm. rendelet az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgálta-

tásairól [OSAP rendelet] 
13 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról [Ávr.] 

11.

12.

13.
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  dr. Semperger Zsolt   

  kormánytisztviselő   

  Hatósági Főosztály · Törvényességi Felügyeleti Osztály   

  onkormanyzat.csmkh.hu/   

  helyi-onazonossag-kapaszkodok-az-onkormanyzati-rendeletekhez   

 Helyi önazonosság  
  Kapaszkodók az önkormányzati rendeletekhez   

A helyi önazonosság védelme keretében 2025. július 1-je óta a Hövtv.1 lehetőséget 

ad az önkormányzatoknak arra, hogy rendeletben korlátozzák a betelepülést (a lak-

címlétesítést és az ingatlanvásárlást) azok számára, akiknek még nincs a településen 

sem lakóhelyük, sem tartózkodási helyük, sem ingatlanjuk. 

Az önkormányzati rendeletben bevezethetők [Hövtv. 7. §]: 

◼ Személyi jogvédelmi eszközök:  

Lakcímlétesítés:  tilalma 

  feltételhez kötése 

Pénzbeli betelepülési hozzájárulás; 

◼ Dologi jogvédelmi eszköz: 

Elővásárlási jog kikötése. 

Személyi jogvédelmi eszközök 

A személyi jogvédelmi eszközök lényege, hogy a kormányablak csak akkor indítja el a 

lakcímbejegyzést az adott településre az adott ügyfélnek, ha előbb a jegyző igazolja, 

 
1 2025. évi XLVIII. törvény a helyi önazonosság védelméről [Hövtv.] 
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hogy az ügyfél ott lakcímet létesíthet [Korm. rendelet2 14. § (1) bek. c) pont]. Az iga-

zoláshoz a jegyzőnek meg kell győződnie róla, hogy az ügyfél 

◼ nem esik az önkormányzati rendeletben rögzített tilalom alá [Hövtv. 10. § (1) bek. a) 

pont], és 

◼ teljesítette az önkormányzati rendeletben előírt feltételeket [Hövtv. 10. § (1) bek. b) 

pont], és/vagy megfizette a betelepülési hozzájárulást [Hövtv. 11. §], vagy 

◼ mentességet élvez akár a törvény [Hövtv. 6. § (1) bek.], akár az önkormányzati ren-

delet [Hövtv. 6. § (2) bek.] alapján. 

A jegyzői igazolást az ügyfél szerzi be [Korm. rendelet 14. § (2) bek.], ezt pedig több-

nyire megelőzi egy képviselő-testületi döntés is [Hövtv. 14. § és 19. § (2) bek.]. 

Az igazolásra természetesen csak akkor van szükség, ha 

◼ a településnek van önazonossági rendelete, 

◼ ami személyi jogvédelmi eszközt tartalmaz, és 

◼ ez az adott ingatlanra is kiterjed [Korm. rendelet 14. § (1) bek. b) pont]. Ez utóbbinak 

azért van jelentőség, mert a személyi jogvédelmi eszközöket a településnek csak egy 

részére is be lehet vezetni [Hövtv. 5. § (6) bek.]. 

A személyi jogvédelmi eszközök közé tartozik a betelepülési hozzájárulás megfizette-

tése is. Ennek nincs számszerű összeghatára, bár az észszerűség, arányosság és ren-

deltetésszerű joggyakorlás követelményének természetesen itt is érvényesülnie kell. 

Figyelemmel kell lenni arra, hogy ez egy fizetési kötelezettség, tehát ha tartalmaz a 

rendelet betelepülési hozzájárulást, akkor 30 napnak el kell telnie a kihirdetése és 

hatálybalépése közt [Gst.3 32. §]. 

Dologi jogvédelmi eszköz 

Az elővásárlási jog lényege, hogy ha bevezette az önkormányzati rendelet, akkor min-

den ingatlan adásvétele során 

◼ az eladó benyújtja a megkötött adásvételi szerződést a jegyzőnek, 

◼ a jegyző beszerzi az elfogadó/lemondó nyilatkozatot 

 első körben a tulajdonosi jogkörében eljáró képviselő-testülettől, 

 második körben a szomszédos ingatlanok tulajdonosaitól, 

 harmadik körben hirdetményi úton értesíti az összes helyi ingatlantulajdonost, 

◼ majd a jegyző az összes iratot (pl. nyilatkozatok, közzétételi és levételi igazolások, irat-

jegyzék) átadja az eladónak, aki ezzel már a földhivatalhoz (azaz az ingatlanügyi ható-

 
2 240/2025. (VII. 31.) Korm. rendelet a helyi önazonosság védelméről szóló törvény jogvédelmi eszközeinek 

alkalmazására vonatkozó szabályokról [Korm. rendelet] 
3 2011. évi CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról [Gst.] 

2.
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ságként eljáró kormányhivatalhoz) fordulhat. Mindennek a pontos menetét és határ-

időit a Hövtv. 9. §-a szabályozza. 

Kivétel: 

◼ a termőföld (ezzel együtt a tanya is) és néhány további ingatlan [Hövtv. 3. § c) és h) 

pont, 8. § (1) bek.], 

◼ az az eset, ha ingatlantípusokra szűkítette le az elővásárlási jogot az önkormányzati 

rendelet [Hövtv. 5. § (5) bek. a) pont és (6) bek.], fontos azonban, hogy település-

részre nem szűkítheti le (eltérően a személyi jogvédelmi eszközöktől), 

◼ az az eset, ha mentességet élvez az ingatlanvásárló akár a törvény [Hövtv. 6. § (1) 

bek.], akár az önkormányzati rendelet [Hövtv. 6. § (2) bek.] alapján. Ez utóbbi esetben 

a mentességet a jegyző igazolja a földhivatal felé. 

Az elővásárlási jog esetében szűkkörű az önkormányzat szabályozási lehetősége. Lé-

nyegében csak bevezetni tudja ezt az eszközt, valamint leszűkítheti ingatlantípusokra, 

és mentességi okokat szabályozhat. Minden más részletszabályt, feltételt, eljárási lé-

pést a Hövtv. és a Korm. rendelet szabályozza. Nem írhat elő az önkormányzati ren-

delet pl. személyes meghallgatást [Hövtv. 12. § (1) bek. és 22. § (2) bek. d) pont], nem 

változtathat az elővásárlásra jogosultak körén vagy sorrendjén, és nem tilthatja meg 

az ingatlanszerzést. 

Közzététel 

Az önazonossági önkormányzati rendeletek közzétételére vonatkozik két speciális 

szabály: 

◼ Külön jogkövetkezmény fűződik a Nemzeti Jogszabálytárba való feltöltéshez: az ál-

lamigazgatási szerveket (így pl. a kormányablakként lakcímet bejegyző járási hivatalt 

és a földhivatalként ingatlantulajdont bejegyző kormányhivatalt) csak akkor köti az 

önazonossági rendelet, ha fenn van az NJT-n [Korm. rendelet 16. § (1) és (4) bek.]. 

◼ Külön tájékoztatót kell kitenni a betelepülés feltételeiről az önkormányzat honlap-

jára, a kezdőoldalról megnyitható módon [Korm. rendelet 16. § (2)–(3) bek.]. 

Feltételekhez kötöttség 

A képviselő-testületnek nem elég esetileg megtiltania vagy engedélyeznie a betele-

pülést, hanem ennek előzetesen meg kell határoznia a feltételeit, ezekhez pedig tar-

tania kell magát. Azt megengedi a törvény, hogy méltányossági jogkört is adjon ma-

gának a testület [Hövtv. 19. §], de ugyanez az ellenkező irányban nem lehetséges: 

amelyik kérelmező teljesítette az önkormányzati rendeletben felsorolt feltételeket, 

annak a testület nem tilthatja meg a betelepülést, és ilyen jogkört a rendelet sem 

adhat a testületnek [Hövtv. 10. § (1) bek. b) pont és 22. § (2) bek. c) pont]. 

3.
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Hatásvizsgálat 

A törvény meghatározza, milyen szempontokat kötelező mérlegelni a rendelet meg-

alkotásakor az előzetes hatásvizsgálat során [Hövtv. 5. § (8) bek. a)–f) pont]. 

Kizárt feltételek 

A lakcímlétesítéssel kapcsolatban csak látszólag ad szabad kezet az önkormányzatok-

nak a Hövtv., mert valójában a jogrendszer többi része keretek közé szorítja a rende-

letalkotást. Nem lehetnek például kizáró okok a következők: 

◼ BÜNTETETT ELŐÉLET 

Btk.4 97. § (1) A büntetőjogi felelősség megállapításához, büntetés kiszabásá-

hoz vagy intézkedés alkalmazásához fűződő hátrányos jogkövetkezményt tör-

vény állapíthat meg. 

Önkormányzati rendelet nem állapíthat meg büntetett előélethez fűződő joghát-

rányt, így lakcímlétesítési tilalmat sem. 

◼ ADÓTARTOZÁS 

Art.5 Ötödik Rész. Jogkövetkezmények 

XXVII. Fejezet. Késedelmi pótlék 

XXIX. Fejezet. Adóbírság 

XXX. Fejezet. Mulasztási bírság 

A lakcímlétesítés adómentességhez kötése egy új szankciót vezetne be az adótarto-

zásra, holott az Art. ezt a területet már teljeskörűen szabályozza. Önkormányzati ren-

delet csak törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére 

(ami így nem áll fenn), vagy törvényben kapott felhatalmazás alapján alkotható (erre 

pedig nem tartamaz felhatalmazást a Hövtv.), ennélfogva a betelepülés nem köthető 

adómentességhez [Alaptörvény 32. cikk (2) bek.]. 

◼ HELYI BÍRSÁG 

Szankció tv.6 2. § (3) Közigazgatási szabályszegés esetén a következő közigaz-

gatási szankciók alkalmazhatók: 

a) figyelmeztetés, […] 

c) közigazgatási bírság, 

d) tevékenység végzésétől történő eltiltás, 

e) elkobzás. 

(4) Törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott kormányrendelet to-

vábbi közigazgatási szankciókat állapíthat meg. 

 
4 2012. évi C. törvény a Büntető Törvénykönyvről [Btk.] 
5 2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről [Art.] 
6 2017. évi CXXV. törvény a közigazgatási szabályszegések szankcióiról [Szankció tv.] 

5.
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Ha az önkormányzati rendelet kizárná a lakcímlétesítésből azokat, akiket az önkor-

mányzat valamely szerve korábban (a betelepüléssel össze nem függő szabályszegés 

miatt) korábban megbírságolt, akkor ezzel új szankciót vezetne be e szabályszegé-

sekre. A Szankció tv. azonban egyértelművé teszi, hogy új közigazgatási szankciót csak 

törvény vagy kormányrendelet vezethet be, önkormányzati rendelet nem. 

◼ MUNKAVISZONY HIÁNYA VAGY ALACSONY JÖVEDELEM 

Hövtv. 4. § (1) A jogvédelmi eszközt az emberi méltóság megsértése és indoko-

latlan megkülönböztetés nélkül, az egyenlő bánásmód követelményének megfe-

lelően kell alkalmazni. 

Egyenlő bánásmód törvény7 4. § Az egyenlő bánásmód követelményét […] 

b) a helyi és nemzetiségi önkormányzatok, ezek szervei […] 

[…] kötelesek megtartani. […] 

7. § (1) Az egyenlő bánásmód követelményének megsértését jelenti […] a köz-

vetlen hátrányos megkülönböztetés […] 

8. § Közvetlen hátrányos megkülönböztetésnek minősül az olyan rendelkezés, 

amelynek eredményeként egy személy vagy csoport valós vagy vélt […] 

q) vagyoni helyzete, […] 

miatt részesül kedvezőtlenebb bánásmódban […]. 

Ha egy rendelet megtiltaná a lakcímlétesítést a munkaviszonnyal (esetleg társada-

lombiztosítási jogviszonnyal) vagy bizonyos jövedelemmel nem rendelkezők szá-

mára, ezzel tiltott módon diszkriminálná őket a vagyoni helyzetük alapján. 

◼ ISKOLAI VÉGZETTSÉG HIÁNYA 

Egyenlő bánásmód törvény 8. § Közvetlen hátrányos megkülönböztetésnek 

minősül az olyan rendelkezés, amelynek eredményeként egy személy vagy cso-

port valós vagy vélt […] 

p) társadalmi származása […] 

miatt részesül kedvezőtlenebb bánásmódban […]. 

Az iskolai végzettség (pl. érettségi vizsga) a társadalmi származásra utaló tény, így tilos 

az ezen alapuló diszkrimináció. 

Lehetséges feltételek 

Feltételként jogszerűen kiköthető pl.: 

◼ bizonyos gazdasági tevékenység végzése vagy foglalkozás [Hövtv. 5. § (8) bek. e) pont], 

 de nem a végzettség (pl. érettségi) oldaláról megközelítve, mert az beleütközne 

a társadalmi származás szerinti diszkrimináció tilalmába [Egyenlő bánásmód tör-

vény 8. § p) pont], 

 
7 2003. évi CXXV. törvény az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról [Egyenlő bánás-

mód törvény] 

7.
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 valószínűleg praktikusabb nem önálló feltételként, hanem inkább egy másik fel-

tétel alóli mentesülési okként szabályozni, 

◼ vállalja, hogy részt vesz a közösségi rendezvényeken, 

◼ bölcsődei, óvodai, iskolai férőhely megléte, 

◼ betelepülési hozzájárulás megfizetése (ez külön jogvédelmi eszköz) stb. 

Személyes meghallgatás 

Kizárólag a személyi jogvédelmi eszközökhöz kapcsolódó eljárásoknál írhat elő sze-

mélyes meghallgatást a rendelet, azaz az elővásárlási joggal kapcsolatban nem. Bár a 

törvény 22. § (2) bekezdés d) pontja felhatalmazást ad arra, hogy „állapítsa meg a 

jogvédelmi eszköz alkalmazásával kapcsolatos eljárásokra vonatkozó kiegészítő rendel-

kezéseket”, de ez mégsem az összes jogvédelmi eszközre vonatkozik. Ugyanis figye-

lembe kell venni, hogy az eljárásokat a 3. alcím („Eljárási rendelkezések”) szabá-

lyozza. Az ebben található 12. § (1) bekezdése pedig kifejezetten leszűkíti a saját sza-

bályozási körét a lakcímlétesítéssel és a mentesség/kedvezmény biztosításával kap-

csolatos eljárásokra. Tehát az eljárási kiegészítő rendelkezések alkotására adott felha-

talmazás nem terjed ki az elővásárlási jog gyakorlására. A felhatalmazások közül az 

elővásárlási jog szempontjából csak az összes többi, azaz a 22. § (1) bekezdés a), b), 

c) és e) pontjai vehetők figyelembe. 

A jogvédelmi eszközök célja a helyi identitás, életmód, hagyományok, településka-

rakter védelme, ezért a meghallgatás is csak ezzel összefüggő, a rendeletben előre 

rögzített, világos követelmények felmérésére irányulhat. A rendeletben rögzíthető 

pl., hogy a meghallgatás célja: 

◼ a kérelemben előadott körülmények (munka, családi kötődés, hosszabb távú letele-

pedési szándék) tisztázása nyilatkoztatással, 

◼ a rendeletben rögzített előzetes feltételek (pl. bizonyos gazdasági tevékenység vagy 

foglalkozás) meglétének tisztázása nyilatkoztatással, 

◼ a közösség önazonossága, szokásai, hagyományai szempontjából lényeges vagy a kö-

zösség javát szolgáló észszerű kötelezettség teljesítésének vállalása vagy közérdekű 

kötelezettségvállalás (pl. helyi közösségi, kulturális, közérdekű vállalások). 

Konkrét, a rendeletben meghatározott célt kell szolgálnia a személyes meghallga-

tásnak. Nem történhet olyan, hogy a képviselők a személyes meghallgatáson szem-

besülnek azzal, hogy eddig nem gondoltak egy feltételre, ezért váratlanul megtiltják 

az azt nem teljesítő kérelmező betelepülését. Ez csak úgy történhet, hogy ha előír a 

rendelet egy feltételt, akkor eleve azért hallgatják meg a kérelmezőt, hogy erről meg-

győződjenek. (Arra nem jogosíthatja fel a rendelet a képviselő-testületet, hogy a ren-

deleti feltételeknek megfelelő kérelmezőt mégis elutasítsák.) 

8.
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Például egy lehetséges szabályozási mód: 

(1) A lakcímlétesítéshez történő hozzájárulásról szóló döntés előtt a képviselő-

testület személyes meghallgatással győződik meg róla, hogy a kérelmező megfe-

lel a … § szerinti feltételeknek. 

(2) A személyes meghallgatás végén, ha a kérelmező és a lakóingatlan a … § és 

a … § szerinti feltételeknek 

a) megfelel, a képviselő-testület hozzájárul a lakcímlétesítéshez, 

b) nem felel meg, a képviselő-testület méltányossági alapon hozzájárulhat, vagy 

megtagadja a lakcímlétesítést. 

Bírság a betelepülési szabályok 

megszegése esetére 

Az önkormányzati rendelet maximum 200 ezer Ft közigazgatási bírságot vezethet be 

arra az esetre, ha valaki az önazonossági szabályok megsértésével szerezne ingatlant 

vagy lakcímet a településen [Hövtv. 21. § (3) bek. és 22. § (2) bek. e) pont, Szankció 

tv. 10. § (3) bek.]. Ha tartalmaz a rendelet bírságot, akkor 15 napnak el kell telnie a 

kihirdetése és hatálybalépése közt [Gst. 38/B. § (5) bek.]. 

Módosítási korlát 

A tartalmi feltételeket naptári évenként maximum egyszer lehet módosítani [Hövtv. 

4. § (4) bek.]. Ennél gyakoribb módosításra csak a szűken vett, az anyagi jogi feltéte-

leket nem befolyásoló eljárási szabályok esetében van lehetőség. 

Hatáskör 

A személyi jogvédelmi eszközökkel kapcsolatban a képviselő-testület az Ákr.8 szerinti 

hatósági eljárásban dönt, amennyiben döntést igényel a kérdés [Hövtv. 6. § (3) bek.]. 

A kormányablak felé mindenképpen a jegyző igazolja, hogy az ügyfél ott lakcímet lé-

tesíthet [Korm. rendelet 14. § (1) bek. c) pont]. Egyszerűsített eljárás esetén a döntési 

hatáskört is átruházhatja a képviselő-testület a jegyzőre, más esetekben azonban 

csak a bizottságára [Hövtv. 13. § (2) bek. és 14. §]. A helyi önazonossággal kapcsolatos 

eljárási lépéseket és hatásköröket a cikkhez mellékelt ábra szemlélteti. 

A jogvédelmi eszközök alkalmazásakor tehát az önkormányzatok feladata, hogy a he-

lyi közösség érdekeit szem előtt tartva, a jogszabályok összességének mindenben 

megfelelő, átlátható és következetes szabályokat fektessenek le, amennyiben helyi 

önazonossági rendelet alkotása mellett döntenek. 

 
8 2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról [Ákr.] 
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  kormanyhivatalok.hu/kormanyablakok   

  mo.hu | kormanyablak.hu | 1818 kormányzati ügyfélvonal   

 Kormányablakok   

 Csongrád-Csanád vármegyében  

Csongrád Justh Gyula u. 2/b 

Hódmezővásárhely Ady Endre u. 14. 

Kistelek Árpád u. 3. 

Makó Széchenyi tér 22. 

Mindszent Köztársaság tér 6. 

Mórahalom Millenniumi sétány 17.  |  Szegedi út 84. 

Sándorfalva Ady Endre u. 1. 

Szentes Kossuth tér 6. 

Üllés Dorozsmai út 40. 

Szeged: 

Kereskedő köz  

3–5. 

Rákóczi tér 1.  
Megyeháza 

Szőregi út 80.  
CBA Nova 

   7 – 17 H 7 – 17 
   8 – 12 K 8 –  16  
   8 – 16 Sz 8 –  16  
   8 – 18 Cs 8 – 18 
   8 – 12 P 8 – 12 

A kormányablak-busz havi ügyfélfogadása további 
50 településünkön: kormanyhivatalok.hu/ 
kormanyhivatalok/csongrad-csanad/ 
megye/mobil-kormanyablakok 

Rákóczi tér:  8 – 20  

Rákóczi tér:  10 – 20  
2026.május 1-től 
augusztus 31-ig 
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http://mo.hu/
http://kormanyablak.hu/
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/mobil-kormanyablakok
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/mobil-kormanyablakok
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/mobil-kormanyablakok
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A Csongrád-Csanád  
Vármegyei Kormányhivatal 
vezetőinek elérhetőségei 

Kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/szervezet 

Kiemelten jelezve a változások  

a legutóbbi (2025. március 20-ai) állapothoz képest 

 szervezeti egység vezető telefon / @csongrad.gov.hu  

 Főispán dr. Salgó László Péter 62/680-607 
salgo.laszlo 

 Főigazgató dr. Molnár Csaba 62/680-663 
molnar.csaba 

 Igazgató Zakar Péter 62/680-654 
zakar.peter 

Főispáni 
Kabinet 

Kabinetvezető dr. Kiss Ferenc 62/680-484 
kiss.ferenc 

Titkárság 

Sánta Ágnes 
titkárságvezető 

62/680-605 
santa.agnes 

Dóda Gréta 62/680-606 
doda.greta 

Kiss Gréta 62/680-684 
kiss.greta 

Gulyás Zsuzsanna 
kommunikáció 

62/680-629 
gulyas.zsuzsanna 

dr. Rókus Ákos 
kommunikáció 

62/680-612 
rokus.akos 

Adatvédelmi tisztviselő Czigléczkiné dr. Szentpéteri Szilvia 62/680-673 
szentpeteri.szilvia 

Állami Főépítészi  
Iroda 

Sári Zsolt 62/680-120 
sari.zsolt 

Belső Ellenőrzési  
Osztály 

Gregusné Dobó Edit Rita 62/680-439 
gregusne.dobo.rita 

Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs  
Főosztály 

dr. Molnár Mónika 62/681-161 
molnar.monika 

 Humánpolitikai Osztály Nagyné Bodor Bernadett 62/680-676 
bodor.bernadett 

 Jogi és Koordinációs Osztály  –  

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/csongrad-csanad/megye/szervezet
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 szervezeti egység vezető telefon / @csongrad.gov.hu  

Védelmi 
Bizottság  
Titkársága 

Titkár Varga István 
tű. alezredes 

62/680-451 
varga.istvan 

Titkárhelyettes Csepregi Balázs 
őrnagy 

62/680-452 
csepregi.balazs 

Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató 
Főosztály 

dr. Szabó Csilla 
62/814-913 
szabo.csilla 

 
Helyszíni Ellenőrzési Osztály Király János 62/814-923 

kiraly.janos 

 

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Normatív Támogatások 
Kérelemkezelési Osztálya 

Ujvári-Nagypál Ilona 62/814-981  
ujvari-nagypal.ilona 

 Vidékfejlesztési Beruházások 
Kérelemkezelési Osztálya Balog Máté 62/814-941 

balog.mate 

Agrárügyi 
Főosztály 

dr. Kun Andrea 
62/681-084 
kun.andrea 

 
Földművelésügyi Osztály  –  

 Növény- és Talajvédelmi Osztály Borcsik Zoltán 62/681-080 
borcsik.zoltan 

Családtámogatási és Társadalombiztosítási 
Főosztály 

Pintér Tamásné 
62/680-757 
pinter.tamasne 

 Adategyeztetési és 
Nyugdíjbiztosítási Osztály Sápiné dr. Török Magdolna 62/680-366 

sapine.magdolna 

 Egészségbiztosítási Osztály Janiné dr. Lados Dóra 62/680-202 
lados.dora 

 Családtámogatási Osztály dr. Barna Mónika 62/680-261 
barna.monika 

 Hatósági és Nyilvántartási Osztály Muzsik Anita 62/680-231 
muzsik.anita 

 Rehabilitációs Ellátási és Szakértői 
Osztály Nagy-Mészáros Ibolya 62/680-751 

meszaros.ibolya 

Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi 
Főosztály 

dr. Bartókné dr. Lamper Csilla 
 62/680-802 

lamper.csilla 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály dr. Pálfi Tímea 62/680-803 

makayne.palfi.timea 

Építésügyi és Örökségvédelmi 
Főosztály 

Horváth Attila 
62/680-123 
horvath.attila.szeged 

 
Építésügyi Hatósági Osztály 1. Sisák Tímea 62/680-135 

sisak.timea 

 Építésügyi Hatósági Osztály 2. Botyánszki Barbara 62/681-017 
botyanszki.barbara 
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Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti  

és Munkavédelmi 
 Janovics Péter 

62/680-952 
janovics.peter 

Főosztály 
Alapkezelő Osztály Bakos László Attila 62/680-908 

bakos.laszlo 

Közfoglalkoztatási Osztály Bodnár Zsuzsanna 62/680-939 
bodnar.zsuzsanna 

 Munkaerőpiaci Osztály Kővágó Márta 62/680-902 
kovago.marta 

 Foglalkoztatás-felügyeleti és 
Munkavédelmi Osztály Fodorné dr. Borbély Eszter 62/680-544 

borbely.eszter 

Földhivatali 
Főosztály 

Tóth Zoltán 
62/680-152 
toth.zoltan 

 
Hatósági és Koordinációs Osztály dr. Benkő Marianna 62/680-160 

benko.marianna 

 Földhivatali Osztály 1. Jeszenszky Nóra 62/680-176 
jeszenszky.nora 

 Földhivatali Osztály 2. dr. Balogh Gabriella 62/681-054 
balogh.gabriella 

 Földhivatali Osztály 3. Bertus Mária 63/814-794 
bertus.maria 

 Földhivatali Osztály 4. Elek Róbert 62/681-456 
elek.robert 

 Földhivatali Osztály 5. dr. Nagy Izabella 62/681-381 
nagy.izabella.morahalom 

 Földhivatali Osztály 6. Török József 63/814-725 
torok.jozsef 

Hatósági 
Főosztály 

dr. Kis Zoltán 
62/680-626 
kis.zoltan 

 Hatósági, Perképviseleti és 
Felügyeleti Osztály  –  

 Igazságügyi Osztály Czirjákné dr. Vladiszavlyev Anita 62/680-500 
vladiszavlyev.anita 

 Szociális és Gyámügyi Osztály dr. Novaszel Noémi 62/680-613 
novaszel.noemi 

 Törvényességi Felügyeleti Osztály dr. Gyüre Izabella 62/680-681 
gyure.izabella 
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Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási 

Katona Csaba 
62/681-654 
katona.csaba 

Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály dr. Vér Zalán 

62/681-709 
ver.zalan 

Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Osztály dr. Mader Balázs 

62/680-693 
mader.balazs 

Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, 
Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi 

dr. Horesnyi Julianna 
62/680-546 
horesnyi.julianna 

Főosztály 
Fogyasztóvédelmi Osztály Petrik Sándor 62/680-532 

petrik.sandor 

Közlekedési és Útügyi Osztály Hunya Péter 62/681-612 
hunya.peter 

Mérésügyi és Műszaki Biztonsági 
Osztály Kelemen János 62/680-382 

kelemen.janos 

Népegészségügyi 
Főosztály 

dr. Bosnyákovits Tünde 
62/681-702 
bosnyakovits.tunde 

 
Közegészségügyi Osztály Mizsák Piroska Ildikó 62/681-716 

mizsak.ildiko 

 Laboratóriumi Osztály Fónagy Andrea 62/681-687 
fonagy.andrea 

Pénzügyi, Gazdálkodási és Informatikai 
Főosztály 

Fődi Edit 
62/680-693 
fodi.edit 

 Beszerzési, Beruházási, 
Üzemeltetési Osztály Balogh Diána 62/680-409 

balogh.diana 

 Informatikai Osztály Kutasi Levente 62/680-411 
kutasi.levente 

 Pénzügyi Osztály Molnár Anikó 62/680-465 
molnar.aniko 

 Projekt Osztály  –  

 Számviteli és Támogatási Osztály Mátó Melinda 62/680-674 
mato.melinda 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály 

Látos István 
tű. alezredes 

62/553-040 
latos.istvan 

 Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi 
és Vízvédelmi Osztály Pusztai László 62/549-340 

pusztai.laszlo 

 
Tűzvédelmi és Iparbiztonsági 
Osztály Szeged Molnár Péter Imre 62/553-040 

molnar.peter.katved 

 
Tűzvédelmi és Iparbiztonsági 
Osztály Szentes 

Mészáros Tamás 
tű. alezredes 

63/814-841 
meszaros.tamas 
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CSONGRÁDI  
Járási Hivatal 

dr. Szubally Brúnó 
hivatalvezető 

63/814-711 
szubally.bruno 

 Foglalkoztatási Osztály Hajdú Nóra 63/814-741 
hajdu.nora 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály dr. Gyovai Réka 
hivatalvezető-helyettes 

63/814-718 
gyovai.reka 

 Kormányablak Osztály dr. Becsei Dániel 63/814-717 
becsei.daniel 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI  
Járási Hivatal 

dr. Szegény Judit 
hivatalvezető 

62/681-004 
szegeny.judit 

dr. Pap Ágnes 
hivatalvezető-helyettes 

62/681-049 
pap.agnes 

 Járási Hivatalvezetői Titkárság dr. Fülöp Renáta 
kormánytisztviselő 

62/681-047 
fulop.renata 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály dr. Borka Attila 62/681-072 

borka.attila 

 Foglalkoztatási Osztály Bereczki Pál 62/681-170 
bereczki.pal 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály dr. Csúcs Tünde 62/681-008 
csucs.tunde 

 Kormányablak Osztály Hegyi István 62/681-034 
hegyi.istvan 

 Népegészségügyi Osztály dr. Mucsi Alexandra 62/681-014 
mucsi.alexandra 

KISTELEKI  
Járási Hivatal 

dr. Szalai Gabriella 
hivatalvezető 

62/681-303 
szalai.gabriella 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály dr. Tóth Erika 62/681-321 

toth.erika 

 Foglalkoztatási Osztály Csehek Ágnes 62/681-332 
csehek.agnes 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály Lévai Anikó 62/681-304 
levai.aniko 

 Kormányablak Osztály Kovácsné dr. Nagy Katalin 
hivatalvezető-helyettes 

62/681-301 
nagy.katalin 

MAKÓI  
Járási Hivatal 

dr. Lakatos-Tóth Andor 
hivatalvezető 

62/681-428 
lakatostoth.andor 

 Foglalkoztatási Osztály Bárdi László 62/681-472 
bardi.laszlo 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály dr. Rotár Gábor 62/561-692 
rotar.gabor 

 Kormányablak Osztály Molnár Renáta 
hivatalvezető-helyettes 

62/681-694 
molnar.renata 
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MÓRAHALMI  

Járási Hivatal 

Nógrádiné Bálint Melinda 
hivatalvezető 

62/681-351 
balint.melinda 

 Foglalkoztatási Osztály Ivanovné Makovits Tünde 
hivatalvezető-helyettes 

62/681-390 
makovits.tunde 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály dr. Csala Éva 62/681-352 
csala.eva 

 Kormányablak Osztály Németné Dobó Krisztina 62/681-356 
dobo.krisztina 

SZEGEDI  
Járási Hivatal 

dr. Holubán Csilla 
hivatalvezető 

62/680-075 
holuban.csilla 

dr. Mezey Róbert 
hivatalvezető-helyettes 

62/680-011 
mezey.robert 

 Járási Hivatalvezetői Titkárság 

Leinweberné Hankóczy Nikolett 
kormánytisztviselő 

62/680-017 
hankoczy.nikolett 

Nagy Ágnes Eszter  
kormánytisztviselő 

62/680-034 
nagy.agnes 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály dr. Tihanyi Zala 62/680-830 

tihanyi.zala 

 Foglalkoztatási Osztály Törjékné Pásztor Ildikó 62/680-962 
torjekne.ildiko 

 Gyámügyi Osztály Lantainé dr. Szecskó Nóra 62/680-023 
szecsko.nora 

 Hatósági Osztály Pappné dr. Kovács Ildikó dr. 62/680-099 
kovacs.ildiko.szeged 

 Kormányablak Osztály 1. Csányi Zsolt 70/490-6062 
csanyi.zsolt 

 Kormányablak Osztály 2. Dancs Szilvia 62/680-019 
dancs.szilvia 

 Kormányablak Osztály 3. István Beatrix 62/680-016 
istvan.beatrix 

 Népegészségügyi Osztály Szecskó Ágnes 62/681-752 
szecsko.agnes 

SZENTESI  

Járási Hivatal 

dr. Tóth Flórián 
hivatalvezető 

63/814-776 
toth.florian 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály dr. Berente Ágnes 63/814-786 

berente.agnes 

 Foglalkoztatási Osztály Tonnes Zsolt 63/312-256 
tonnes.zsolt 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály dr. Verasztó József 63/814-770 
veraszto.jozsef 

 Kormányablak Osztály dr. Ötvös Ágnes 
hivatalvezető-helyettes 

63/814-772 
otvos.agnes 

 Népegészségügyi Osztály Pintér Julianna 63/400-175 
pinter.julianna 

 

 
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A Csongrád-Csanád  
Vármegyei Államigazgatási 
Kollégium tagjai 

Kiemelten jelezve a változások a legutóbbi (2025. március 20-ai) állapothoz képest 

szervezet / vezető postacím / email telefon 

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főispánja 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
salgo.laszlo@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-607 dr. Salgó László Péter 

CSCSVKH főigazgatója 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
molnar.csaba@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-663 dr. Molnár Csaba 

CSCSVKH igazgatója 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
zakar.peter@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-654 Zakar Péter mb. igazgató 

CSCSVKH Főispáni Kabinet 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
kiss.ferenc@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-484 dr. Kiss Ferenc kabinetvezető 

CSCSVKH Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály 6800 Hódmezővásárhely, Kálvin János tér 4. 
szabo.csilla@csongrad.gov.hu 

(62) 
814-913 dr. Szabó Csilla főosztályvezető 

CSCSVKH Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály 6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 110. 
kun.andrea@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-084 dr. Kun Andrea főosztályvezető 

CSCSVKH Állami Főépítészi Iroda 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
sari.zsolt@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-120 Sári Zsolt állami főépítész 

CSCSVKH Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály 6723 Szeged, Sólyom u. 2. 
pinter.tamasne@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-757 Pintér Tamásné főosztályvezető 

CSCSVKH Élelmiszerlánc-bizt. és Állategészségügyi Főosztály 6724 Szeged, Vasas Szent Péter u. 9. 
lamper.csilla@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-812 dr. Bartókné dr. Lamper Csilla főosztályvezető 

CSCSVKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
horvath.attila.szeged@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-123 Horváth Attila főosztályvezető 

CSCSVKH Foglalk., Foglalkoztatás-felügy. és Munkav. Főosztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
janovics.peter@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-952 Janovics Péter főosztályvezető 

CSCSVKH Földhivatali Főosztály 6724 Szeged, Kálvária sgt. 41–43. 
toth.zoltan@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-152 Tóth Zoltán főosztályvezető 

CSCSVKH Hatósági Főosztály 
 

6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
kis.zoltan@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-626 dr. Kis Zoltán főosztályvezető 

CSCSVKH Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
molnar.monika@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-161 dr. Molnár Mónika főosztályvezető 

CSCSVKH Környezetv., Természetv. és Hulladékgazd. Főosztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7–11. 
katona.csaba@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-654 Katona Csaba főosztályvezető 
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szervezet / vezető postacím / email telefon 

CSCSVKH Közl., Műsz. Eng., Mérésü. és Fogyasztóvéd. Főosztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
horesnyi.julianna@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-546 dr. Horesnyi Julianna főosztályvezető 

CSCSVKH Népegészségügyi Főosztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7–11. 
bosnyakovits.tunde@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-702 dr. Bosnyákovits Tünde főosztályvezető 

CSCSVKH Pénzügyi, Gazdálkodási és Informatikai Főosztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
fodi.edit@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-693 Fődi Edit főosztályvezető 

CSCSVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 6728 Szeged, Napos út 4. 
latos.istvan@csongrad.gov.hu 

(62) 
553-040 Látos István tű. alezredes, főosztályvezető 

CSCSVKH Csongrádi Járási Hivatal 6640 Csongrád, Justh Gyula u. 2/B. 
szubally.bruno@csongrad.gov.hu 

(63) 
814-711 dr. Szubally Brúnó járási hivatalvezető 

CSCSVKH Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal 6800 Hódmezővásárhely, Ady Endre út 14. 
szegeny.judit@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-004 dr. Szegény Judit járási hivatalvezető 

CSCSVKH Kisteleki Járási Hivatal 6760 Kistelek, Árpád u. 1–3. 
szalai.gabriella@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-303 dr. Szalai Gabriella járási hivatalvezető 

CSCSVKH Makói Járási Hivatal 6900 Makó, Széchenyi tér 22. 
lakatostoth.andor@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-428 dr. Lakatos-Tóth Andor járási hivatalvezető 

CSCSVKH Mórahalmi Járási Hivatal 6782 Mórahalom, Szegedi út 84. 
balint.melinda@csongrad.gov.hu 

(62) 
681-351 Nógrádiné Bálint Melinda járási hivatalvezető 

CSCSVKH Szegedi Járási Hivatal 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
holuban.csilla@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-075 dr. Holubán Csilla járási hivatalvezető 

CSCSVKH Szentesi Járási Hivatal 6600 Szentes Kossuth tér 6. 
toth.florian@csongrad.gov.hu 

(63) 
814-776 dr. Tóth Flórián járási hivatalvezető 

Alsó-Tisza vidéki Vízügyi Igazgatóság 6720 Szeged, Stefánia 4., Pf. 390 
titkarsag@ativizig.hu 

(62) 
599-599 dr. Kozák Péter igazgató 

Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 6721 Szeged, Berlini krt. 16–18. Pf. 414. 
csongrad.titkarsag@katved.gov.hu 

(62) 
621-280 Rókus Imre tű. ezredes, igazgató 

Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság 6721 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 22–24. 
ugyelet.csongradmrfk@csongrad.police.hu 

(62) 
562-400 dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok, vármegyei rendőrfőkapitány 

Klebelsberg Központ Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. (62) 
795-202 Miklós Anikó tankerületi igazgató aniko.miklos@kk.gov.hu 

Klebelsberg Központ Szegedi Tankerületi Központ 6726 Szeged, Bal fasor 17–21. 
judit.ujfaluczki@kk.gov.hu 

(30) 
373-8851 Plesovszkiné Ujfaluczki Judit tankerületi igazgató 

Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága 6720 Szeged, Széchenyi tér 9. 
moricz.ilona@allamkincstar.gov.hu 

(62) 
568-168 Móricz Ilona igazgató 

Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő  
Ellátási és Koordinációs Főosztály I. 
Plavetzné dr. Tompán Veronika főosztályvezető 

6726 Szeged, Bal fasor 17–21. 
dath.csongrad@neak.gov.hu 

(62) 
561-200 

Szegedi Fegyház és Börtön 6724 Szeged, Mars tér 13. Pf. 753 
szeged.uk@bv.gov.hu 

(62) 
554-970 Kopcsik Károly bv. dandártábornok, intézetparancsnok 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság  
Csongrád-Csanád Vármegyei Kirendeltsége 
Nyári Amália igazgató 

6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
csongrad@szgyf.gov.hu 

(70) 
647-5910 

Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság  
Dél-alföldi Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság 
Stixné Barakkó Györgyi igazgató 

6000 Kecskemét, Szolnoki út 20. 
foigazgatosag@tef.gov.hu 

(30) 
636-6522 
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ÁLLANDÓ MEGHÍVOTTAK: 

szervezet / vezető postacím / email telefon 

Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  
elnöke 6720 Szeged, Tisza Lajos körút 2–4. 

elnok@csongradcsanad.hu 
(62) 

886-831 
Mágori András József elnök 

Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata  
jegyzője 
dr. Égető Gábor jegyző 

6720 Szeged, Tisza Lajos körút 2–4. 
jegyzo@csongradcsanad.hu 

(62) 
886-840 

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város  
jegyzője 
Angyal Zsolt jegyző 

6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. 
jegyzo@hodmezovasarhely.hu 

(62) 
530-100 

/237 

Szeged Megyei Jogú Város  
jegyzője 
dr. Martonosi Éva jegyző 

6720 Szeged, Széchenyi tér 10. 
martonosi.eva@szeged.eu 

(62) 
564-364 

Alkotmányvédelmi Hivatal  
Csongrád-Csanád Vármegyei Iroda 6722 Szeged, Párizsi krt. 36. 

szeged@ah.gov.hu 
(62) 

551-901 
dr. Mátó Zsolt nb. alezredes, irodavezető 

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal  
Belső Ellenőrzési Osztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 

gregusne.dobo.rita@csongrad.gov.hu 
(62) 

680-439 
Gregusné Dobó Edit Rita osztályvezető 

Csongrád-Csanád Vármegyei Védelmi Bizottság  
Titkársága 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 

varga.istvan@csongrad.gov.hu 
(62) 

680-451 
Varga István tű. alezredes, titkár 

Magyar Kormánytisztviselői Kar 
Csongrád-Csanád Vármegyei Területi Elnöksége 
dr. Mezey Róbert területi elnök 

6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
mezey.robert@csongrad.gov.hu 

(62) 
680-011 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
Csongrád-Csanád Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága 
dr. Makó András igazgató 

6721 Szeged, Bocskai u. 14. Pf. 890 
csongradavig@nav.gov.hu 

(62) 
567-500 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság  
Szegedi Hatósági Iroda 
Szabó Tibor igazgató 

6721 Szeged, Csongrádi sgt. 15. Pf. 689. 
info@nmhh.hu  

(62) 
568-300 

Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 
Dél-alföldi Regionális Igazgatóság 
dr. Németh Krisztina r. alezredes, igazgató 

6724 Szeged, Bakay Nándor u. 3/A 
dar@oif.gov.hu 

(62) 
795-150 

 
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közös  
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ALGYŐ 
nagyközség 

6750 Algyő, Kastélykert u. 40. 62/517-517 Molnár Áron dr. Varga Ákos 
– 

ph@algyo.hu algyo.hu Dr. Füzesy István – 

AMBRÓZFALVA 
község 

6916 Ambrózfalva, Dózsa György u. 1. 62/521-010 Nagy Szabolcs dr. Bodnár Gréta Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal phambroz@oroscom.hu ambrozfalva.hu Csirik Erzsébet dr. Jeszenszky Diána 

APÁTFALVA 
község 

6931 Apátfalva, Templom u. 69. 62/520-040 Szekeres Ferenc dr. Szénási Hanna 
– 

apatfalva.polg@vnet.hu apatfalva.hu Kiszely János Pálné – 

ÁRPÁDHALOM 
község 

6623 Árpádhalom, Petőfi u. 17. 63/456-057 Vágó Miklós Béla Nagyné dr. Tóth Adrienn Fábiánsebestyéni 
Közös Önkormányzati Hivatal pmhivatal@arpadhalom.hu arpadhalom.hu Froman Róbert – 

ÁSOTTHALOM 
nagyközség 

6783 Ásotthalom, Szent István tér 1. 62/591-560 Papp Renáta dr. Hajnal Péter 
– 

polghiv@asotthalom.hu asotthalom.hu Nyerges Zsolt István – 

BAKS 
község 

6768 Baks, Fő u. 92. 62/269-233 Búza Zsolt 
az új jegyző kinevezéséig: 

dr. Lajkó Norbert 
(Ópusztaszeri PH jegyzője) 

– 
info@baks.hu baks.hu Lépné Soós Anita 

BALÁSTYA 
község 

6764 Balástya, Rákóczi u. 5. 62/278-222 Ujvári László dr. Barna Angéla 
– 

titkarsag@balastya.hu balastya.hu Juhász Jenő – 

BORDÁNY 
nagyközség 

6795 Bordány, Benke Gedeon u. 44. 62/588-510 Tanács Gábor dr. Fodor Ákos 
– 

bordany@bordany.hu bordany.com Kiss-Patik Péter – 

CSANÁDALBERTI 
község 

6915 Csanádalberti, Fő út 30. 62/650-310 Csjernyik Zoltán dr. Misurda Éva Noémi Pitvarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal polghivcsanadalberti@oroscom.hu 

 

 

csanadalberti.hu Zatykó Pál – 

https://kormanyhivatalok.hu/medianezet/15628
https://kormanyhivatalok.hu/medianezet/15628
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CSANÁDPALOTA 
város 

6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10. 62/263-001 Kovács Gábor Besenyi Ildikó Csanádpalotai 
Közös Önkormányzati Hivatal pmhiv@csanadpalota.hu csanadpalota.hu Tóth László Jenő – 

CSANYTELEK 
község 

6647 Csanytelek, Volentér János tér 2. 63/578-510 Erhard Gyula Kató Pálné 
– 

csanytelek@csanytelek.hu csanytelek.hu Somodi Balázs – 

CSENGELE 
község 

6765 Csengele, Petőfi u. 13. 62/586-570 dr. Tóth Tibor Imre dr. Jaksa Tibor Csengelei 
Közös Önkormányzati Hivatal titkarsag@csengele.hu csengele.hu Tóth Tibor Csépe András 

CSONGRÁD 
város 

6641 Csongrád, Kossuth tér 7. 63/571-900 Bedő Tamás dr. Juhász László 
– 

csongrad@csongrad.hu csongrad.hu Máté Attila dr. Barcsi Judit 

DEREKEGYHÁZ 
község 

6621 Derekegyház, Kossuth u. 4. 63/453-003 Szabó István Kovács-Nagy Andrea Derekegyházi 
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzo@derekegyhaz.hu derekegyhaz.hu Borbás Tamás – 

DESZK 
község 

6772 Deszk, Tempfli tér 7. 62/571-580 Király László dr. Szentirmay Sára 
– 

ph@deszk.hu deszk.hu Brczán Krisztifor dr. Mucsi Enikő 

DÓC 
község 

6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 62/270-231 Turda Gábor dr. Török Éva Sándorfalvi 
Közös Önkormányzati Hivatal onkormanyzat@dockozseg.hu dockozseg.hu Lázár János – 

DOMASZÉK 
nagyközség 

6781 Domaszék, Köztársaság tér 1. 62/284-011 Sziráki Krisztián dr. Pálfi Tímea Ágnes 
– 

hivatal@domaszek.hu domaszek.hu dr. Gulyás-Zóka Veronika – 

EPERJES 
község 

6624 Eperjes, Petőfi u. 1. 63/455-527 Kabai Mátyás Kovács-Nagy Andrea Derekegyházi 
Közös Önkormányzati Hivatal ph.eperjes@optanet.hu eperjes.hu Horváth Ferenc – 

FÁBIÁNSEBESTYÉN 
község 

6625 Fábiánsebestyén, Szabadság tér 2. 63/366-555 Várdainé Antal Erika Nagyné dr. Tóth Adrienn Fábiánsebestyéni 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal@fabiansebestyen.hu fabiansebestyen.hu dr. Varga-Dudás Margit – 

FELGYŐ 
község 

6645 Felgyő, Széchenyi út 1. 63/580-060 Horváth Lajos dr. Faragó Péter Tömörkényi 
Közös Önkormányzati Hivatal pmhv@felgyo.hu felgyo.hu Szabóné Berkes Etelka – 

FERENCSZÁLLÁS 
község 

6774 Ferencszállás, Szegedi u. 53. 62/529-505 Jani János Papdiné Megyeri Csilla Kübekházi 
Közös Önkormányzati Hivatal onkormanyzat@ferencszallas.hu ferencszallas.hu Keményné Balogh Ágnes – 

FORRÁSKÚT 
község 

6793 Forráskút, Fő u. 74. 62/287-222 Fodor Imre dr. Kapás Anita 
– 

hivatal@forraskut.hu 

 

 

forraskut.hu Kálmánné Kovács Mónika – 
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FÖLDEÁK 
község 

6922 Földeák, Szent László tér 1. 62/524-092 Hajnal Gábor Rákóczi Edit Földeáki 
Közös Önkormányzati Hivatal foldeak@foldeak.hu foldeak.hu Tóth Imre – 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
megyei jogú város 

6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. 62/530-100 
 

 dr. Márki-Zay Péter 
 dr. Berényi Károly 
 Gyöngyösi Ferenc 

Angyal Zsolt 
– 

pmh@hodmezovasarhely.hu hodmezovasarhely.hu dr. Petrovics György 

KIRÁLYHEGYES 
község 

6911 Királyhegyes, Jókai u. 38. 62/287-945 Verebes Anita dr. Bodnár Gréta Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal kiralyhegyes6911@gmail.com kiralyhegyes.hu Boros Gábor dr. Jeszenszky Diána 

KISTELEK 
város 

6760 Kistelek, Árpád u. 1–3. 62/598-100 
 

 Nagy Sándor 
 Domonics János 
 dr. Borzi-Czékus Alexa 
 

Süliné dr. Terecskei Erzsébet 
– 

hivatal@kistelek.hu kistelek.hu – 

KISZOMBOR 
nagyközség 

6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8. 62/525-090 Szirbik Imre Gácsi Zoltán 
– 

ph@kiszombor.hu kiszombor.hu Szekeres Krisztián – 

KLÁRAFALVA 
község 

6773 Klárafalva, Kossuth u. 171. 62/529-000 Boros Zsolt Mihály Papdiné Megyeri Csilla Kübekházi 
Közös Önkormányzati Hivatal onkormanyzat@klarafalva.hu klarafalva.hu Pápai Mátyás – 

KÖVEGY 
község 

6912 Kövegy, Kossuth u. 29. 62/523-820 Galgóczkiné Krobák Mária Anna Besenyi Ildikó Csanádpalotai 
Közös Önkormányzati Hivatal pmhiv@kovegy.hu kovegy.hu Takács Zoltán – 

KÜBEKHÁZA 
község 

6755 Kübekháza, Petőfi tér 2. 62/254-514 
 dr. Pungor Edit 
 Dobrovszki Gábor 
 Gombos Attila 

Papdiné Megyeri Csilla Kübekházi 
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzo@kubekhaza.hu kubekhaza.hu – 

MAGYARCSANÁD 
község 

6932 Magyarcsanád, Templom tér 1. 62/520-630 Farkas János dr. Bodnár Gréta Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal info@magyarcsanad.hu magyarcsanad.hu Tóth-Pál Lászlóné dr. Jeszenszky Diána 

MAKÓ 
város 

6900 Makó, Széchenyi tér 22. 62/511-800  Farkas Éva Erzsébet 
 Czirbus Gábor 
 dr. Tiszlavicz László 

dr. Bodnár Gréta Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal info@mako.hu mako.hu dr. Jeszenszky Diána 

MAROSLELE 
község 

6921 Maroslele, Szabadság tér 1. 62/256-033 Drimba Tibor dr. Dóka Tímea 
– 

marosleleph@maroslele.hu maroslele.hu Vinczéné Faragó Anikó – 

MÁRTÉLY 
község 

6636 Mártély, Rákóczi tér 1. 62/528-062 Ambrus István dr. Nagy Viktória Székkutasi 
Közös Önkormányzati Hivatal onkormanyzat@martely.hu martely.hu dr. Szöllősi Sándor – 

MINDSZENT 
város 

6630 Mindszent, Köztársaság tér 31. 62/527-010 Gémes László dr. Ujházi-Pál Margit 
– 

mindszent@mindszent.hu mindszent.hu Rácz Árpád Németh István 
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MÓRAHALOM 
város 

6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 62/281-022  Nógrádi Zoltán 
 Csányi László 
 Mucsi György Imre 

dr. Tóth Krisztián 
– 

info@morahalom.hu morahalom.hu Kotroczóné dr. Mezőfi Viktória 

NAGYÉR 
község 

6917 Nagyér, Szabadság u. 33. 62/521-910 Lőrincz Tibor dr. Misurda Éva Noémi Pitvarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal igazgatas.nagyer@oroscom.hu nagyer.hu Deák Péter – 

NAGYLAK 
község 

6933 Nagylak, Petőfi u. 14. 62/279-140 Kolozsvári Rozália dr. Bodnár Gréta Makói 
Közös Önkormányzati Hivatal jegyzo@nagylak.hu nagylak.hu Kelló Róbert dr. Jeszenszky Diána 

NAGYMÁGOCS 
nagyközség 

6622 Nagymágocs, Szentesi út 42. 63/363-002 Szebellédi Endre István dr. Vida Bernadett 
– 

jegyzo@nagymagocs.hu nagymagocs.hu Simondán Pál – 

NAGYTŐKE 
község 

6612 Nagytőke, Széchenyi tér 4. 63/450-609 Szénászky Zsolt Kovács-Nagy Andrea Derekegyházi 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal@nagytoke.hu nagytoke.hu Kis Nándor – 

ÓFÖLDEÁK 
község 

6923 Óföldeák, Bajcsy-Zsilinszky u. 2. 62/295-603 Simonné Sinkó Erika Rákóczi Edit Földeáki 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal.ofoldeak@gmail.com ofoldeak.hu Mihalik Jánosné – 

ÓPUSZTASZER 
község 

6767 Ópusztaszer, Tóhajlat 130. 62/575-130 Makra József dr. Lajkó Norbert 
– 

opusztaszer@invitel.hu opusztaszerkozseg.hu Nagy Gábor – 

ÖTTÖMÖS 
község 

6784 Öttömös, Fő u. 12. 62/589-015 dr. Dobó István Masa-Fődi Anita Ruzsai 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal@ottomos.hu ottomos.hu Tanács Attila Erdélyi-Nagy Renáta 

PITVAROS 
község 

6914 Pitvaros, Kossuth u. 30. 62/650-411 Kiss Tamás József dr. Misurda Éva Noémi Pitvarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal polghiv@pitvaros.hu pitvaros.hu Szüllőné Cződör Mária – 

PUSZTAMÉRGES 
község 

6785 Pusztamérges, Móra tér 2. 62/286-851 dr. Papp Sándor Masa-Fődi Anita Ruzsai 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal@pusztamerges.hu pusztamerges.hu Krisztin Krisztián Erdélyi-Nagy Renáta 

PUSZTASZER 
község 

6769 Pusztaszer, Kossuth u. 45. 62/576-510 Ocskó-Almási Anita dr. Jaksa Tibor Csengelei 
Közös Önkormányzati Hivatal info@pusztaszer.hu pusztaszer.hu Bitó Zsolt Csépe András 

RÖSZKE 
község 

6758 Röszke, Fő u. 84. 62/573-030 Borbásné Márki Márta Ilona dr. Gácser Tamás 
– 

jegyzo@roszkenet.hu roszke.hu Molnárné Vér Ágnes – 

RUZSA 
község 

6786 Ruzsa, Alkotmány tér 2. 62/285-011 Sánta Gizella Masa-Fődi Anita Ruzsai 
Közös Önkormányzati Hivatal ruzsa@ruzsa.hu ruzsa.hu Ollmann-né Lovászi Ágnes Erdélyi-Nagy Renáta 
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SÁNDORFALVA 
város 

6762 Sándorfalva, Szabadság tér 1. 62/572-961 Gajdosné Pataki Zsuzsanna Mária dr. Török Éva Sándorfalvi 
Közös Önkormányzati Hivatal polghiv@sandorfalva.hu sandorfalva.hu Magyar Károly – 

SZATYMAZ 
község 

6763 Szatymaz, Kossuth u. 30. 62/583-560 Barna Károly dr. Makay Enikő 
– 

pmhivatal@szatymaz.hu szatymaz.hu Kakas Béla – 

SZEGED 
megyei jogú város 

6720 Szeged, Széchenyi tér 10. 62/564-364 
 dr. Botka László 
 dr. Binszki József 
 dr. Kovács Tamás 
 Nagy Sándor 

 dr. Martonosi Éva 
 dr. Kopasz Vanda 
 dr. Varga Ildikó 

– 
info@szegedvaros.hu szegedvaros.hu 

SZEGVÁR 
nagyközség 

6635 Szegvár, Szabadság tér 2. 63/364-800 Szabó Tibor György dr. Szecskó Tamás 
– 

polghiv@szegvar.hu szegvar.hu Tóth Péter Pál – 

SZÉKKUTAS 
község 

6821 Székkutas, Béke u. 2. 62/593-050 Szabó Emese dr. Nagy Viktória Székkutasi 
Közös Önkormányzati Hivatal titkarsag@szekkutas.hu szekkutas.hu Kőhalmi Attila – 

SZENTES 
város 

6600 Szentes, Kossuth tér 6. 63/510-300 Szabó Zoltán Ferenc Döbrőssyné dr. Seres Ilona 
– 

drseresi@szentes.hu szentes.hu Kiss Csaba István dr. Danyi Katalin 

TISZASZIGET 
község 

6756 Tiszasziget, Szent Antal tér 10. 62/254-022 Ferenczi Ferenc Papdiné Megyeri Csilla Kübekházi 
Közös Önkormányzati Hivatal hivatal@tiszasziget.hu tiszasziget.hu Nacsa Tamás – 

TÖMÖRKÉNY 
község 

6646 Tömörkény, Ifjúság u. 8. 63/577-020 Bánfi Sándor dr. Faragó Péter Tömörkényi 
Közös Önkormányzati Hivatal tomorkeny@tomorkeny.hu tomorkeny.hu Magonyné Körmendi Judit – 

ÚJSZENTIVÁN 
község 

6754 Újszentiván, Fő u. 7. 62/277-021 
 Putnik Lázár 
 Vörös László 
 Kádár Sándor 

dr. Hangya István 
– 

polgarmesterihivatal@ujszentivan.hu ujszentivan.hu dr. Fülöp-Tóth Csilla 

ÜLLÉS 
nagyközség 

6794 Üllés, Dorozsmai út 40. 62/282-122 Nagy Attila Gyula dr. Borbás Zsuzsanna 
– 

hivatal@ulles.hu ulles.hu Juhász Attila – 

ZÁKÁNYSZÉK 
község 

6787 Zákányszék, Lengyel tér 7. 62/590-490 Matuszka Antal István Gárgyán István 
– 

info@zakanyszek.hu zakanyszek.hu Csóti László – 

ZSOMBÓ 
nagyközség 

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3. 62/595-555  Gyuris Zsolt 
 Kiss Péter 
 Mihálffyné Zakar Andrea 

dr. Sziromi Márta 
– 

polghiv@zsombo.hu zsombo.hu – 

CSONGRÁD-CSANÁD 
Vármegye Önkormányzata 

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2–4. 62/886-840 
 Mágori András József 
 Haág Zalán 
 Csáki Béla 

dr. Égető Gábor 
– 

hivatal@csongradcsanad.hu csongradcsanad.hu dr. Kovács Gábor 

 

 
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Kiadja: Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal  
Székhely: 6722 Szeged, Rákóczi tér 1. 
Telefon: 62/680-663 
E-mail: vezeto@csongrad.gov.hu 
Honlap: kormanyhivatalok.hu 
Felelős: dr. Salgó László Péter főispán 
Szerkeszti: Hatósági Főosztály ∙ Törvényességi Felügyeleti Osztály 
 dr. Gyüre Izabella ∙ dr. Semperger Zsolt 
 tfo@csongrad.gov.hu 
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